



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro fsli@fsli.ro

Nr. 307 / 27.03.2018



CĂTRE,
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE,
DOMNULUI MINISTRU VALENTIN POPA,

Stimate domnule ministru,

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ vă aduce la cunoștință că există în continuare numeroase hotărâri judecătorești definitive/irevocabile, prin care unitățile și instituțiile de învățământ preuniversitar au fost obligate la calcularea și plata unor drepturi de natură salarială (diferențele salariale rezultate în urma aplicării prevederilor Legii nr. 221/2008 pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 15/2008, diferențele salariale rezultate în urma aplicării prevederilor Legii-cadru nr. 330/2009 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice și ale Legii-cadru nr. 284/2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice coroborate cu prevederile Legii nr. 221/2008, diferențele salariale rezultate din efectuarea orelor de educație fizică de către educatori sau de profesori pentru învățământul primar, diferențele salariale decurgând din calcularea sporurilor și indemnizațiilor prin raportare la salariul de bază majorat din luna ianuarie 2017, sumele compensatorii aferente sporului pentru titlul științific de doctor etc.) și care în prezent se află în stadii diferite de executare, ca urmare a executării eșalonate a acestora în temeiul actelor normative care au reglementat plata acestora în mai multe tranșe anuale.

De asemenea, există și hotărâri judecătorești definitive prin care unitățile și instituțiile de învățământ au fost obligate la plata daunelor-interese moratorii, sub forma dobânzii legale, pentru plata eșalonată a sumelor prevăzute în titluri executorii prin care s-au acordat drepturi salariale personalului din învățământul preuniversitar de stat.

În aceste condiții și având în vedere atribuțiile Ministerului Educației Naționale stabilite prin dispozițiile art. 39 alin. 1 și 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 90/2017 privind unele măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

normative și prorogarea unor termene, vă adresăm rugăminte de a solicita inspectoratelor școlare situația privind plata sumelor de natură salarială acordate prin hotărâri judecătorești pronunțate anterior anului 2018, precum și necesarul estimat pentru acoperirea integrală a tranșelor restante, acolo unde acestea există, respectiv a tranșelor aferente anului 2018, defalcate în funcție de natura drepturilor stabilite prin aceste hotărâri (drepturi salariale, respectiv daune-interese moratorii).

Realizarea acestei situații centralizate la nivel național este necesară pentru ca, la prima rectificare bugetară din anul 2018, în funcție de cuantumul sumelor comunicate din teritoriu, să poată fi solicitate sumele pentru plata restanțelor la tranșele aferente anului 2017, sumele pentru plata tranșelor aferente anului 2018, iar în cazul în care vor exista suficiente venituri la bugetul de stat, și sumele necesare pentru finalizarea achitării titlurilor executorii din care mai sunt de plătit doar ultimele două tranșe, respectiv achitarea în avans a hotărârilor judecătorești având ca obiect daune-interese moratorii sub forma dobânzii legale penalizatoare.

Cu stimă,


PREȘEDINTE,
Simion HANCESCU